

播种环保理念 共绘绿色画卷

■ 龚瑞琪 贾月

“壮壮”“小绿”“大山”……在中铁建物业合肥中心品园，一场“播种希望 收获成长”为主题的植树活动中，一棵棵小树苗不仅被种植在园区中，还由孩子们挂上了独一无二的名牌，给小树苗上了“户口”。

和风吹拂三月暖，正是“播绿”好时节。为树立绿色生态理念，增强共建美好家园的责任感，在“3·12植树节”活动期间，中铁建物业利用自身资源和优势，携手社区、业主以及周边学校等第三方组织，通过丰富多彩的植树节活动，将绿色环保理念传播开来，与业主一起共绘绿色画卷。

手植绿意 播种希望

手植绿意，是对植树节最好的庆祝。在第46个植树节即将到来之际，

贵阳中心、合肥中心在各项目均开展了植树活动。在物业工作人员的组织下，业主带着孩子们挥舞铁锹、默契合作，不仅将一棵棵小树苗成功种好，还为自己的小树苗起了名字。“小树快快长大”“愿小树茁壮成长”“健健康康快快乐乐”……孩子们纷纷在自己种的小树上挂上树木认养牌，在认养牌上写下自己对小树的期望，看着焕发生机与绿意的树苗，大家因劳作而微微出汗的脸上洋溢着自豪的笑容。

与此同时，广州中心长沙项目组则通过开展手绘风筝、DIY多肉盆栽种植活动，为小业主们带来了一场与春天的约会。活动现场，孩子们一边学习多肉植物种植的方法和日常养护知识，一边亲手种植了一盆漂亮的多肉，并满怀期待地等待着生命的绽放。在手绘风筝环节，孩子们则发挥自己天马行空的想象力，用画笔勾勒出自己喜欢的图案，涂上五

彩斑斓的颜料，将心中的春天都绘制在风筝上。一个个风筝在巧手下变得栩栩如生，花草树木、鸟兽虫鱼活灵活现地呈现在眼前，让人目不暇接。伴随着三月的春风，一只只美丽的风筝，变成了春天的使者，载着孩子们的梦想与梦想，飞上了蔚蓝天空，希望的种子则悄然在孩子心中发芽。

党建聚力 共添新绿

植树添新绿，不负好春光。在党建引领下，中铁建物业加强与社区和学校等第三方组织的合作共建，将“红色”力量转化为“绿色”行动，为构建美丽家园、推动可持续发展贡献积极力量。

3月11日上午，合肥中心党支部、团支部携手清源社区共同开展“党建共建聚合力 植树添绿美家园”主题活动，贵阳中心党团联动国际城三社区党支部共同开展了“党建志愿红 家园添新绿”

义务植树活动，用实际行动践行植树护绿的理念，宣传爱护环境、善待自然的生活新观念，为家园添绿。

此外，贵阳国际城天筑苑物业服务

中心还与北京十五中贵阳分校50余名师

生一起开展了植树节共建活动，带领孩

源循环利用等环保知识，进一步增强业

主们的环保意识和参与度。

此外，成都中心工团联合开展旧衣

捐赠活动，向四川凉山彝族自治州贫困

地区的居民和学生捐赠衣物和学习用品。

此次活动得到了公司广大员工和业主们

的积极响应，共募集到羽绒服、毛衣、

裤子等闲置衣物及书包、文具、书籍等

学生用品500余件。系列环保举措不仅

增强了能源效率和环保意识，减少了资

源浪费，还为贫困地区的人们带来了实

际的帮助和温暖。

在系列植树活动与节能环保举措中，

中铁建物业致力于让“爱绿护绿”成为

一种时尚、一种习惯，为未来播种下希

望的种子。作为央企物业，中铁建物业

也将持续践行绿色发展理念，推动更多

环保项目的实施，与业主们共同营造一

个更加绿色、健康、宜居的社区环境。E

情暖“三八”，凝聚“她们”力量

■ 余先任

“凤娟、茂娟，赶快过来帮忙搬运西兰花。”中铁建物业南宁中心江湾山语城项目物业服务中心门口，客服主管苏汉凤一边搬运西兰花一边喊道。今天是“三八”妇女节，她和同事要把这些“可以吃的花”送到女业主的手中，以表达对她们的节日祝福。

近日，为庆祝“三八”妇女节的到来，中铁建物业南宁中心精心策划开展了丰富多彩的活动。

普法宣传课，维护“她们”权益

“总部根据《中华人民共和国劳动法》《妇女权益保障法》等有关法律法规，制定了2024年《女职工权益保护专

项集体合同》，今天我们一起来认真学习一下。”3月6日，南宁中心工会组织举行了女职工座谈会。会上，女工委主任尹超为女职工们上了一堂关于女职工权益的普法宣传课，并就女职工在孕期、产期、哺乳期等特殊时期的劳动保护规定，以及关于同工同酬、技能教育、岗位竞聘等合法权益的知识进行了讲解。

与会女职工还共同观看了女性权益普法视频，并围绕女性法律知识在日常工作生活中的应用进行了深入探讨，营造出了积极的学习氛围。

“通过今天的座谈会，我深深感受到了国家和物业公司对我们女性权益的关怀保护。”参会女职工莫漫霞说道。

据了解，为了进一步维护女职工权益，南宁中心还积极组织项目思想政治

工作指导员深入基层一线召开座谈会，将女职工权益普法宣传工作贯彻到底。

锦花绣团扇，展现“她们”风采

“我要把这团扇做得漂漂亮亮的，拿回去送给妈妈，她一定会喜欢。”3月6日，在南宁中心工会举办的永生花团扇制作手工课上，女职工李燕玲期待地说道。此次手工课汇聚了南宁中心的25位女职工，她们在手工课老师的悉心指导下，用自己的一双巧手，巧妙地将五彩斑斓的永生花绣于素净的团扇之上。25把永生花团扇，25种锦绣风格，展现了女职工们心灵手巧的同时，也体现了她们对传统文化的热爱和传承。

南宁中心女职工们的“锦绣”不仅体现在团扇的制作上，更体现在她们的

工作作风上。在2023年的工作中，他们以高度的责任感和敬业精神，积极承担起市场开拓、品质管理等方面的工作重任，不但取得了骄人的成绩，还获得了物业公司颁发的“2023年度先进个人”“技

能大比武二等奖”以及“‘奋进征程，建功有我’主题劳动竞赛三等奖”等荣誉，更是为凤岭国际城项目成功获得“2022年度南宁市物业服务示范住宅小区”的荣誉称号作出了突出贡献，是当之无愧的“巾帼不让须眉”。

“西兰”配黑糖，甜蜜“她们”生活

“那些姑娘（物业客服员工）说西兰花既‘有范’又好吃，送西兰花就是送健康祝福。我寻思还真是这么一回事。”3月8日，江湾山语城的一位业

主阿姨在收到物业服务中心送出节日祝福后乐道。论“三八”妇女节送祝福谁“有范”？南宁中心女业主们有话说。今天的她们，不仅收到了物业送出的浪漫鲜花和甜蜜黑糖，还收到了“可甜可咸”西兰花，不少业主都被这个有趣的节日祝福逗得开怀大笑。

庆祝“三八”妇女节，除了别出心裁的礼遇送祝福活动，各项目还开展了多种多样的“传统”活动，如西派澜岸的免费修眉，凤岭国际城的免费美甲，还有凤岭山语城业主阿姨们的才艺表演，每一个活动瞬间都饱含着中铁建物业对于广大女性业主的关怀与祝福。

情暖“三八”，南宁中心始终坚持维护广大女职工权益，积极为她们搭建发展平台，激发她们的工作热情，为中铁建物业的高质量发展凝聚“她们”力量。E

双汇获评福布斯“2024大消费年度价值企业”

■ 张乐

3月8日，福布斯中国携手普华永道、沙利文、中国大消费CXO创新中心在上海环球港凯悦酒店举办了“2024年中国大消费年度盛典”，并发布“2024福布斯中国大消费年度评选”结果。双汇获评福布斯“2024大消费年度价值企业”，双汇发展副总裁周霄代表企业领奖，并参加高峰论坛。

此次盛典以“拼出海、沉渠道、赢未来”为主题，参会的经济学家、投资机构决策者、行业专家、品牌专家等，从经济、资本、品牌、渠道等多个视角，对大消费领域的创新发展、持续增长、本土深耕及出海进行了深度探讨。

在当天下午进行的渠道高峰论坛环节，周霄就双汇在渠道变革的过程中，如何确保供应链的稳定、高效和透明，发表了看法。他表示，40年来，总结双汇发展的核心历程，有几个节点至关重要：一是1992年企业进军肉制品深加工领域，大力发展高温流通产品，以王中王为代表的高温肉制品，极大地丰富了市场、满足了消费；二是2000年企业率

先把冷鲜肉引入国内，推动行业由热鲜肉向冷鲜肉转变，开创中国肉类品牌；三是2013年全资收购美国最大猪肉食品企业Smithfield，整合全球肉类资源，走国际化发展道路。这些都是企业迎接产业变革、渠道变革，并最终形成可持续发展优势的战略举措。

目前，双汇在全国17个省市建设有30多个现代化加工基地，母公司万洲国际业务覆盖全球40多个国家，产业链涵盖畜禽养殖、畜禽屠宰、肉制品加工、包装材料、调味品、冷链物流、连锁商业、国际贸易等全产业链领域，是国内规模最大、布局最广、产业链最完善、最具竞争力的猪肉食品企业。

近年来，为适应全球化发展，打造企业更加强大的抗风险能力和发展优势，万隆董事长提出了“产业化、多元化、国际化、数字化”的发展战略方针。在产业化上，继续完善产业链。核心产业进一步做大做强，配套产业做专做精，上下游联动发展，构建更加安全可控、完善大而强的产业生态。在多元化上，继续调整结构。围绕猪、鸡、牛、水产



等多种肉类组合，加快产品创新和结构调整，满足人民新时期营养、健康、安全、便捷的美食需求。在国际化上，继续做大国际贸易。坚持国内外市场相结合，进口肉国产肉相结合，期货现货相结合，贸易与加工相结合，打造更具竞争力的世界一流现代化食品集团。在数字化上，继续提升管理水平。大力实施双汇云商、智能工业、智慧物流、智慧养殖、智慧金融、智慧管理等平台建设，打造更具双汇特色的数字化生态体系。通过全面

推进“产业化、多元化、国际化、数字化”发展战略，加快产业升级和全球资源整合，继续保持和巩固企业在全国、全球的领先地位。

同时，双汇始终坚持“围绕消费开发产品，围绕产品开发渠道”的市场策略。目前，企业已经形成了肉制品1000余种、

生鲜品200余种，覆盖肉类全领域的产品线，通过产品创新全力满足老百姓日益增长的肉类消费需求。此外，近几年来企业也在全力开展渠道创新，通过大力发展电商和餐饮业务，积极运作社区团购，布局生鲜新零售等，多措并举、多维发力推动企业实现更稳健、更高质量发展。

未来，站在新的历史起点，双汇将充分发行业龙头企业作用，通过实施“产业化、多元化、国际化、数字化”发展战略，加快产业升级和全球资源整合，引领中国肉类行业打造新质生产力，迈向更高质量发展，为广大消费者和中国经济高质量发展创造永续价值。E

公告

民生人寿保险股份有限公司绥化中心支公司变更营业地址为黑龙江省绥化市北林区苹果乐园小区第1栋10号、11号商服（部分）。负责人：郑猛，机构编码：000052231200，许可证流水号：00120536，邮政编码：152000，联系电话：0455-8295596